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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 28ª REUNIÃO (EXTRAORDINÁRIA), DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E REFORMA AGRÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 15 DE OUTUBRO DE 2019, TERÇA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 7.

Às dez horas e treze minutos do dia quinze de outubro de dois mil e dezenove, no Anexo II, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 7, sob a Presidência Eventual do Senador Acir Gurgacz, reúne-se a Comissão de Agricultura e Reforma Agrária com a presença dos Senadores Dário Berger, Esperidião Amin, Marcelo Castro, Lasier Martins, Jean Paul Prates, Paulo Rocha, Zenaide Maia, Chico Rodrigues, Jayme Campos, Wellington Fagundes, Paulo Paim, Flávio Bolsonaro, Nelsinho Trad e Fernando Bezerra Coelho. Deixam de comparecer os demais senadores membros. Havendo número regimental, a reunião é aberta. A presidência registra a presença do Deputado Federal Valmir Carlos da Assunção (PDT/BA); Senhor João Batista Nogueira, Coordenador da CEPLAC Rondônia e o Senhor Erlon Botelho, Diretor do Instituto do Chocolate. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento REQ 28/2019 - CRA, de autoria Senador Acir Gurgacz (PDT/RO). Finalidade: Debater os avanços da pesquisa no âmbito da CEPLAC (Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira) e a importância do trabalho de extensão rural, executado pelo órgão, no aumento da produção e produtividade do cacau brasileiro, visando principalmente os pequenos e médios produtores rurais do país. Participantes: Pedro Alves Corrêa Neto, Secretário Adjunto da Secretaria de Inovação, Desenvolvimento Rural e Irrigação do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - Mapa; Kepler Euclides Filho, Pesquisador e Assessor do Presidente da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária – Embrapa; Aurelino Moreno da Cunha Neto, Presidente da Associação dos Municípios do Sul, Extremo sul e Sudoeste da Bahia – Amurc; Leandro Luiz Ramos, Presidente do Consórcio Ciapra; Guilherme Galvão de Oliveira Pinto, Diretor-Geral da CEPLAC; Antônio Zugaib, Pesquisador CEPLAC; Uilson Lopes, Pesquisador Geneticista da CEPLAC; Ivan Costa e Sousa, Extensionista da CEPLAC; Raul René Valle, Pesquisador da CEPLAC; Cacildo Viana da Silva, CEPLAC Rondônia e Ewerton Almeida, Diretor Institucional do Instituto Pensar Cacau.  Resultado: Reunião realizada. O Senador Acir Gurgacz, Presidente Eventual da Comissão faz uso da palavra. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às treze horas e trinta e nove minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pela Senhora Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.

SENADORA SORAYA THRONICKE
PRESIDENTE DA CRA
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Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2019/10/15
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